

PO POTI OSEBNE IZKAZNICE



1. aprila v soboto (na moj in vseh norcev in lažnivcev god) se bomo spet podali **Po poti osebne izkaznice** (sl.3). Na osebni izkaznici so samo izohipse iz zemljevida, ki prikazuje območje od vasi Štance laze – mimo Vač – do Zasavske Sv. gore (14 km). Komur je to izziv, naj si prebere spodnje podrobnosti. Lahko me pokličete 041 896 632 ali pišete na zvonimir.kolenc@guest.arnes.si

Pohod po poti osebne izkaznice: 1. april 2023, ob

9:00 - Zbirna točka (levi – vzhodni rob osebne izkaznice) so **Štance laze** (Drtika 46); tam pustimo avtomobile / Nadaljujemo po stezi nad kamnolomom do najvišjega vrha Slivne **Pivkelj turn (880m)** / Sledi cerkev **Sv. Neže na Zg. Slivni (826m)** / **GEOSS** / **Kamnita miza iz gradu Mačkovec** / **Gabela (560m)** / **Cerkev sv. Križa na Slemšku (677m)** z ogledom slik Pavla Künla / Po grebenu do **Cveteža oziroma Vovš** s predstavitvijo sirarne / Cilj: **Zasavska Sv. gora (852m)**. Tu nas čaka prevoz do izhodišča (Štance laze)*; lahko pa se še zadržimo v gostišču planinske koč. Na 14 km dolgi poti bomo ~ 5-6 ur. Startnine ni, bodo samo prostovoljni prispevki. V primeru slabega vremena pohod odpade. Vsak udeleženec bo prejel zvezek z opisom poti in znamenitosti ter zemljevid na prozorni foliji, ki se bo pokrival z zemljevidom (izohipsami) na osebni izkaznici, da ne bo dvoma, da smo zares prehodili pot z ene na drugo stran osebne izkaznice! Za hrano in pijačo pa vzemimo s sabo to, kar si bomo sami pripravili. Uživajmo in se že veselimo! Zvone

*Za tiste, ki bi želeli priti do svojih parkiranih avtomobilov, bo prišel po nas na cilj - na Zasavsko Sv. Goro – s kombijem ali malim avtobusom Jože Kovič (DREN TRADE iz Jesenj). Cena prevoza na osebo je 5 €. V tem primeru me tudi obvestite, da bom lahko naročil primerno velikost vozila.

PRILOGA: TABELA NEKATERIH ZNAMENITOSTI!

1	Štance laze – 17. februarja 1944 ustanovljen Kamniško-zasavski odred/ Vitrina – izdelava vrvi in jermenov / V bližini je vzletišče za jadralna padala
2	Geološka posebnost iz kamnoloma Ušenišče-Dešen (Blizu so: Osoletova jama, Planinski dom Moravče, Ranč Pr'Osolet – prevozi s kočijo,...)
3	Cerkev sv. Florjana v Gori pri Pečah
4	Pivkelj turn – najvišji vrh v moravški občini
5	Mala sela – Vrtače – Izletniška kmetija Pr'Lavrič, stara hiša ometana z blatom
6	Cerkev sv. Neže na Zgornji Slivni
7	GEOSS – Geometrično središče Slovenije
8	Spomenik domačinom, ki so jih Nemci žive zažgali, 32-im ranjencem in ujetim partizanom, ki so bili ustreljeni v veliki hajki decembra 1944 v Selah
9	Spodnja Slivna – gostilna Vrabec, igrišče, lesene skulpture, Muzej starožitnosti, Pustolovski park GEOSS, spomenik Kamniško - Zasavskemu odredu
10	Kamnita miza z gradu Mačkovec iz leta 1304, Lovska koč
11	Vače: fosilna morska obala, farna cerkev sv. Andreja z najstarejšimi slikami križevega pota, najlepši božji grob na svetu, Uda - perišče in vodnjak, Muzej Petra Svetika, Družinsko gledališče Kolenc, geološki steber, Ošperetova štala, trška vaga, gasilni dom in Gasilski muzej, Osnovna šola
12	Kandrše – Zasavski gasilski muzej, naravna znamenitost – Natura 2000, Cerkev sv. Lenarta – z znamenito baročno sliko neznanega avtorja: Sv. Janez Nepomuka; okovi
13	Cerkev sv. Križa na Slemšku z znamenitimi slikami Pavla Künla
14	Povečana poustvaritev situle z Vač, rojstna hiša najditelja situle Ivana Grilca in arheološka pot, rojstna hiša Frana Celestina
15	Grad Ljubek – razvaline – Dom prvega kranjskega romanopisca – Franca barona Wizensteina
16	Najstarejša hiša v naši KS
17	Osamela kmetija – celec Zapece - Lovska podružnica gradu Ljubek
18	Cvetež - spomenik narodnemu heroju Alozu Hohkrautu
19	Eko kmetija in sirarna Vovše, svinjak s stebrički
20	Zasavska Sveta gora, cerkev Marijinega rojstva in planinska koč